

С начала года в силу вступили некоторые изменения к правилам движения

Штраф за выезд на встречную полосу. С 1 января этого года в силу вступили новые поправки к правилам дорожного движения.

Лишение права управления автомобилем от 4 до 6 месяцев. Такое наказание грозило водителю, выехавшему на встречную полосу движения. Теперь за это могут и оштрафовать. Новым изменениям многие водители обрадовались. Иркутянка Татьяна Берденникова рассказывает: несколько лет назад она была вынуждена выехать на встречу, чтобы избежать серьезной аварии. После свое право управления машиной пришлось отстаивать в суде.

- Пришлось выбирать между выездом на встречную полосу, нарушением правил ГИБДД, либо столкновением с большегрузной машиной, я, естественно, выбрала первое, меня тут же лишили прав, пришлось долго судиться, доказывать, что это было во избежание столкновения, - говорит жительница Иркутска Татьяна Берденникова.

Денежное наказание грозит, например, если такое правонарушение совершено в первый раз. При этом штраф составит пять тысяч рублей. Однако водителю придется доказывать, что манёвр не представлял реальной опасности.

- Вступает еще одна поправка в силу, если в течение года после уплаты штрафа или окончания срока лишения данный водитель попадает еще раз за такое же нарушение, то его ждет наказание в виде лишения права управления сроком на один год, - говорит инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД по Иркутску Иван Добровольский.

Вступили в силу и поправки, которые отменяют доверенность. При этом водитель, управляющий автомобилем, обязательно должен быть вписан в полис ОСАГО. И если раньше за это нарушение могли оштрафовать на 300 рублей, то теперь с машины будут снимать госномер.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск АВТО-МОТО, ИРКУТСК 👁 3571 12.01.2013, 16:04 📄 706

URL: <https://babr24.com/?ADE=111245> Bytes: 1673 / 1673 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)